

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 9 (11355) ● Четверг ● 7 марта 2024 г.



8 МАРТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днем!

Этот замечательный весенний праздник является символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к вам - нашим женщинам. С вами связаны вечные ценности - тепло семейного очага, детский смех, нежность и забота. Все, к чему прикасается женщина, несет особый отпечаток любви, счастья, доброты.

Вы вкладываете много сил, терпения, мастерства и таланта в то, чтобы у наших детей было достойное настоящее и будущее. Спасибо, что каждый день с такой огромной самоотдачей трудитесь и на работе, и дома, всегда оставаясь очаровательными и неповторимыми.

Желаем вам солнечного настроения, крепкого здоровья и всего самого доброго. Пусть каждый день будет наполнен любовью и заботой близких и приносит только добрые вести. Пусть в ваших домах всегда будет тепло, любовь и взаимопонимание! С праздником!

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского
муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания района.

Свою профессию, а правильнее сказать, призвание Вера Александровна Гулянина выбрала, следуя по стопам отца - Александра Сергеевича Ратачкова. С малых лет она всегда была с ним, сейчас отец руководитель агрохолдинговой компании, всю жизнь отдал сельскому хозяйству.



Получив образование, Вера несколько лет работала в хозяйстве бухгалтером, а затем согласилась возглавить один из филиалов агрохолдинга. Закончила Саратовский государственный аграрный университет, получив профессию агронома, затем работала, помогала в управлении предприятиями холдинга и возглавила предприятие «Агронетика» в Романовском районе. Приходилось практически жить на поле, во все вникать, следить за всем процессом от подготовки почвы к посеву до уборочной кампании.

В настоящий момент ООО «Агронетика» - это более 5 тысяч гектаров в Мордовокарайском и Усть-Щербединском МО, это десятки людей, занятых в сельском хозяйстве, это умелое сочетание известных агроприемов с применением современных средств защиты растений, использование отечественных сортов зерновых культур при посевах. За несколько лет значительно обновился парк зерноуборочных комбайнов, тракторов, современных посевных комплексов и другое. В своем хозяйстве В.А. Гулянина внедрила программу «Глонасс», что позволило оперативно наблюдать за комбайнами и всем процессом.

В.А. Гулянина активно помогает социальной сфере муниципальных образований, на территории которых находится ООО «Агронетика»: первоклассники и выпускники неизменно получают подарок от хозяйства на линейках, помогает детскому саду, школе, библиотеке.

В настоящий момент В.А. Гулянина активно участвует в деятельности группы «СвоихНеБросаем-М-Карай», награждена медалью за активную военно-патриотическую работу. Кроме того, она многодетная мама. А своим жизненным принципом считает слова отца «Жить для людей» и старается ему не изменять.

В 2023 году имя Веры Александровны Гуляниной занесено на районную Доску Почета.

М. АНДРЕЕВА.

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Идет досрочная подписка на районную газету «Восход» на 2-е полугодие 2024 года по цене предыдущего подписного периода, которая составляет 559 руб. 92 коп.

Оставайтесь с нами.

«ВОСХОД» - ваша газета! (На правах рекламы).



УЧИТЕЛЯМ ЗА РАБОТУ В ОТДАЛЕННЫХ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ПРЕДЛОЖИЛИ МИЛЛИОННУЮ ВЫПЛАТУ

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин провел совещание по кадровому обеспечению в сфере школьного образования. На встрече обсудили проблему нехватки специалистов, разработку дополнительных мер поддержки педагогов.

На проблему нехватки учителей-предметников в школах региона обратил внимание председатель Государственной думы Вячеслав Володин

во время визита в регион. На данный момент на территории области открыто 298 педагогических вакансий, из них 79 - в учреждениях Саратова. Дефицит учителей имеется по таким предметам, как математика, иностранный язык, русский язык и литература, физика, информатика.

В 2023 году в Саратовской области были введены следующие меры региональной поддержки:

- доведение среднемесячной зарплаты до 80% от средней заработной платы для педагогов со стажем работы от 1 года до 3 лет;
- ежемесячная выплата в размере 13% от среднего дохода за месяц для специалистов, которые работают в отдаленных территориях. В эту категорию вошел 2461 человек из 15 районов;



• ежемесячная выплата в размере 10% от среднего дохода за месяц для педагогов-предметников: учителей физики, химии, математики, информатики, - из городов с численностью населения более 20 тысяч человек;

• единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей учителям, которые подготовили выпускников, сдавших ЕГЭ на 100 баллов.

Кроме того, по инициативе президента РФ Владимира Путина реализуется федеральная программа «Земский учитель», по ней в регионе уже работают 73 специалиста. В этом году в школы отдаленных районов придут работать еще 15 учителей, каждый из которых получит 1 миллион рублей. Ведется набор студентов на целевое обучение. В прошлом году выдано 234 направления для будущих пе-

ты обучения на востребованных педагогических направлениях, а для студентов, которые уже поступили в вуз, ввести целевую доплату к стипендии при условии их дальнейшего трудоустройства в школах.

Глава региона поручил министерству образования области обсудить введение новых мер поддержки с привлечением депутатского корпуса и руководителей районов.

«На территории региона есть школы, где один человек ведет сразу несколько дисциплин, это не лучшим образом сказывается на качестве образования. Для решения вопроса нехватки кадров необходимо использовать все механизмы и создавать новые. Нужно проанализировать, какие меры будут действенны на практике, и принять их», - подчеркнул Роман Бусаргин.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА СЕЛЬСКИХ ВРАЧЕЙ БУДЕТ ВЫШЕ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

С 1 апреля 2024 года по инициативе президента РФ Владимира Путина повысится заработка медработников в сельской местности.

В поселках Саратовской области с населением до 50 тысяч человек врачи прогнозно будут получать 118,7 тысячи рублей, 50 тысяч рублей из них - это социальная выплата. Средний медперсонал станет зарабатывать 66,4 тысячи рублей, социальная выплата из них - 30 тысяч рублей.

В населенных пунктах с охватом жителей от 50 до 100 тысяч человек планируется, что заработка плата врачей составит 107,4 тысячи рублей, из них 29 тысяч рублей - социальная выплата. Оплата труда среднего медперсонала вырастет до 53,5 тысячи рублей с социальной выплатой 13 тысяч рублей.

В учреждениях, оказывающих населению высокотехнологичную медицинскую помощь, заработка плата врачей составит 96,8 тысячи рублей, а среднего медперсонала - 45,8 тысячи рублей.

При этом доход конкретного работника будет складываться из зарплаты и соцвыплат и зависеть от его квалификации, объема и условий работы, сложности, количества и качества выполняемой работы и может быть как выше, так и ниже прогнозного значения заработной платы по соответствующей категории работников.

**ЗАДАЙ
СВОЙ ВОПРОС
ГУБЕРНАТОРУ**

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях

**ЗА ПЯТЬ ЛЕТ В РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ ПО НАЦПРОЕКТУ
ОТРЕМОНТИРОВАЛИ
СВЫШЕ ПОЛУТОРА ТЫСЯЧ
КИЛОМЕТРОВ ДОРОГ**

С 2019 года по нацпроекту «Безопасные качественные дороги», инициированному президентом РФ Владимиром Путиным, на ремонт областных трасс было направлено свыше 38 миллиардов рублей.

До реализации нацпроекта работы на дорогах велись, в основном, в рамках содержания: устранение дефектов покрытия на отдельных участках трасс, устройство слоев износа. Так, например, в 2016 году, еще до старта нацпроекта, было построено/отремонтировано 19,8 км дорог. Это вдвадцать раз меньше, чем отремонтировали в 2023 году.

Средства на реализацию нацпроекта выделяются на условиях софинансирования: часть из федерального бюджета, часть из областного. Так, за пять лет регион выделил свыше 20 миллиардов рублей на восстановление сети дорог регионального значения.

Наиболее протяженные объекты, восстановленные в течение нескольких лет, дорога Пугачев - Перелюб - вся трасса более 110 км. Маршрут Балаково - Ершов состоит из нескольких региональных дорог и соединяет два района, его протяженность 90 км. Вольск - Черкасское - Калмантай - граница Ульяновской области отремонтирована на всей протяженности, почти 70 км. Примерно такой же протяженности дорога Екатериновка - Альшанка - Бакуры - Ивановка - эта трасса имеет выход на Пензенскую область.

**УЧАСТИК СИРИЙСКОЙ ОПЕРАЦИИ
БОРЕТСЯ С НЕОФАШИЗМОМ НА УКРАИНЕ**

В Саратовском музее СВО прошла встреча участника специальной военной операции со школьниками. Перед учащимися выступил военнослужащий Александр. Гость рассказал, что после окончания университета проходил срочную службу в армии.

За плечами Александра была командировка в Сирию. А в феврале 2022 года он был направлен в зону проведения специальной военной операции.

«Надо прежде всего определить для себя, какую цель преследует подписание контракта, например, защищать Родину, стать офицером. Очень много преимуществ при заключении контракта. Можно себя обеспечить на будущее и быть уверенным, потому что это надежность и стабильность, как и говорит наш президент», - поделился участник СВО.

«У меня много товарищей находится в зоне СВО. Недавно было взятие Авдеевки. Это еще более укрепило моральный дух. Все мы помним историю. У кого-то прадеды, у кого-то деды освобождали Донбасс от нацизма. Сейчас тоже самое происходит», - добавил Александр.

Участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от одного года и более. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие и единовременные выплаты. Узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С 8 МАРТА!

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Очарование первых весенних цветов, особая нежность, искренние слова и улыбки – все самое прекрасное в жизни по праву связано с вами. Вы созиадете, воспитываете детей, вдохновляете, щедро делитесь душевным теплом. Ваша чуткость, мягкость и мудрость органично сочетаются с исключительной ответственностью, решительностью и принципиальностью. В сложные, подчас судьбоносные для нашей страны времена именно ваша большая вера, светлая надежда и самоотверженная любовь становятся той движущей силой, что помогает выстоять и победить.

Слова глубокой признательности и благодарности всем нашим женщинам, кто сейчас вносит свой вклад в нашу общую Победу. Военнослужащие, медицинские работники, волонтеры, матери, жены, сестры, дочери бойцов – ваша сила характера, мужество, истинный патриотизм вызывают огромное уважение.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и всего наилучшего. Пусть в вашем доме всегда царствуют благополучие и гармония!

Р.В. БУСАРГИН, губернатор Саратовской области.

Испокон веков женщины были и остаются тем самым вечным двигателем, который заставляет сильную половину человечества смело идти вперед, творить и созидать, одерживать личные и вселенские победы, делать историю. Вы – те, ради кого нам, мужчинам, хочется быть лучшими, наши главные мотиваторы и идеальные вдохновители, наши музы!

Пусть сегодня, всегда и всюду каждая ваша улыбка и одобрительный взгляд превращаются в итоге в научное открытие, новое сочинение, героический подвиг или просто в следующую ступень личностного и профессионального роста для

тех, кем вы гордитесь, кого любите и кем дорожите! От всего сердца желаю вам, милые и дорогие женщины, здоровья, любви, гармонии с миром, сильного плеча рядом, достижений в самых разных сферах жизни, больше времени на любимые занятия и поддержки близких во всех важных для вас вопросах!

Пусть весеннее настроение сегодняшнего дня вдохновит вас на новые идеи и подарит энергию для их реализации и веру в себя! Счастья, благополучия и успехов вам и вашим близким!

М.А. ИСАЕВ, председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые женщины!

Искренне поздравляю вас от личного состава Межмуниципального отдела МВД России «Балашовский» и членов Общественного совета с Международным женским днем. Этот весенний день традиционно наполнен теплыми, искренними словами в адрес прекрасных женщин.

Карьера, семья, дом – сегодня женщины блестят во всех сферах, оставаясь при этом прекрасными, чуткими и великоледушными. Невозможно представить ни одну сферу деятельности, где не трудились бы представительницы прекрасного пола – даже в традиционно «муж-

ских» профессиях вы достигаете немалых высот.

Спасибо вам за вашу красоту и неиссякаемую энергию, жизненную мудрость и удивительное терпение. Спасибо за воспитание подрастающего поколения – будущего нашей страны. Желаем вам любить и быть любимыми! Счастья и крепкого здоровья, вдохновения и праздничного настроения.

Е.В. ЛЕТУНОВ, начальник МО МВД России «Балашовский»
полковник полиции.
Общественный совет при МО МВД России «Балашовский».

В РАЙОНЕ ГОТОВЯТСЯ К САМЫМ ВАЖНЫМ МЕРОПРИЯТИЯМ

Одним из самых важных мероприятий в ближайшее время станет проведение выборов президента РФ в этом месяце. Во главу угла при этом ставится не только бесперебойная работа избирательных участков, но и безопасность граждан.

Этот вопрос стал первым поводом для обсуждения на заседании антитеррористической комиссии Романовского района. Она состоялась в администрации и прошла под председательством главы Романовского МР А.И. Щербакова.

О реализации мер, направленных на обеспечение безопасности избирательных участков, участковых комиссий и избирателей, рассказал председатель ТИК В.В. Ещенко. Для проведения выборной кампании будут задействованы 20 участков. Все они соответствуют предъявляемым требованиям, проверки проведены правоохранительными органами. На случай непредвиденных ситуаций образованы резервные и передвижные УИК. Члены комиссий прошли обучение и знают, как действовать в чрезвычайной ситуации. Кроме этого, с членами комиссий проведены практические занятия на случай обнаружения террористической угрозы

зы в здании участка или рядом с его территорией. Однолетними мерами защиты избирателей в дни выборов доложил присутствующим начальник отделения полиции № 1 майор полиции В.В. Воронин.

Следующий рассматриваемый вопрос касался состояния профилактической и разъяснительной работы по противодействию экстремизму и враждебной идеологии. В этой связи обсудили разъяснительную работу в учреждениях образования района. С докладом выступила начальник управления образования администрации района Л.А. Дедова. Она рассказала о проводимых со школьниками конференциях и занятиях по теме борьбы с терроризмом. Разъяснила, какие меры принимаются в школах – соблюдение пропускного режима, установка ограничительных фильтров на технических устройствах, имеющих возможность выхода в интернет,



а также проводимых по плану практических тренировках действий в случае возникновения различных угроз для учащихся и сотрудников образовательных учреждений. Заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации района А.Н. Кислицын посвятил выступление рассказу об участии романовских школьников в областном этапе военно-спортивной игры «Зарница». В этапе игры приняли участие 14 команд из различных районов. Отметим, что команда школьников Романовского района была награждена дипломом за 2 место в дисциплине «Управление дронами». Поздравляем наших ребят с этой победой!

В завершение заседания секретарь АТК Д. Полиева доложила присутствующим об организации мониторинга лиц различных категорий граждан, прибывающих в Романовский район.

О. СЕМЕНОВ.

В РОМАНОВКЕ ПРОШЛА ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Несколько дней назад в Романовке с рабочим визитом побывал депутат Саратовской областной думы, руководитель фракции «Единая Россия» Алексей Васильевич Антонов. Он провел встречи с партийным активом местного отделения «Единой России» и с общественниками, среди которых находились социальные работники, педагоги, работники культуры.

На встрече с депутатом присутствовали: глава Романовского района А.И. Щербаков,

председатель Муниципального Собрания района и секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Н.В. Швецов. Встречи проводились в Романовском РДК и центральной библиотеке.

Как отметил А.В. Антонов, на подобных встречах в районах области первоочередное внимание уделяется исполнению народной программы «Единой России», качеству проводимых в учреждениях социальной сферы ремонтных работ. В итоге получился обстоятельный диалог с непосредственными исполнителями различных проектов развития, на встречах обсудили

произошедшие в районах области

преобразования, а также обратили



внимание на те точки, которые еще потребуют дальнейшей работы.

Романовский район – ежегодный участник различных программ и проектов, за исполнением которых осуществляется и партийный контроль. В текущем 2024 году по федеральной программе здесь будет отремонтирован СДК в селе Мордовский Карай, а в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» устан-

овение в порядок зданий, установку новых окон, ремонт спортивных залов и оснащение школьных музеев новым оборудованием. В ходе беседы с педагогами А.В. Антонов обратил внимание на то, что в школьных музеях

особое место должно быть отведено специальной военной операции. Приван СДК в селе Мордовский Карай, а необходимости он пообещал помочь в рамках программы «Формирование ком- фортной городской среды».

Районный Дом культуры и Дом пионеров и школьников в Романовке также приведут в порядок, как и детские сады «Искорка» в поселке Алексеевский и «Надежда» в селе Большой Карай. Депутат облдумы попросил обще-

ственников тщательно следить за

качеством проведения работ, чтобы после завершения они не вызывали нареканий у жителей.

В завершение встречи председатель от райцентра до Муниципального Собрания района села Малое Щербедино. Жители которых были организованы местным отделением партии. Все они связаны

мику и в ремонте с реализацией передовых идей в со- внутрипоселко- циальной сфере, спорте и сохранении

культурных традиций. Он также поблагодарил всех общественников за

днем, в том числе, ловой разговор и взаимопонимание.

и благодаря пере-

даче по инициати- ве председателя

О. СЛАВИН

(по информации организаторов).



9 МАРТА – ВСЕЛЕНСКАЯ МЯСОПУСТНАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

Это день особого поминования усопших. Мясопустной она называется, потому что предшествует мясопустной неделе. Неделя – в старославянском это воскресенье.

Для живых этот день памяти наших близких и родных следует по возможности провести в молитве. Мы просим о милости и о прощении их грехов. В родительские субботы христианину следует посетить заупокойное богослужение и молиться не только о близких, но и обо всех умерших православных христианах. Мясопустная родитель-

ская – одно из самых древних и важных богослужений года. Ее установление восходит к апостольскому преданию – христиане в определенные дни собирались и вместе шли помянуть собратьев по вере.

В последнее воскресенье перед Великим постом в церкви вспоминают второе пришествие Спасителя. И на кануне этого дня церковь вспоминает всех от Адама до днесь усопших. Но церковь даже в эти дни не молится о самоубийцах и некрещенных и поминание их в храме считается большим грехом.

БЕЗ ТЫЛА НЕТ ФРОНТА

Женщина... Без нее и в мирное время мужчины не обойтись, она опора и поддержка. А когда началась мобилизация, не сговариваясь, посчитав своим личным долгом, вкладом, они сушат овощи, вяжут носки и шьют балаклавы, заливают свечи, собирают посылки и все это отправляют бойцам.

Как здесь не вспомнить чин в любом деле, темнотное стихотворение первых называют во-М. Исаковского и его строки: ...*В холодные зимы, метели, У той у далекой черты Солдат согревали шинели, Что шила заботливо ты.* Бросались в гроте, в дыме Советские воины в бой, И рушились вражки твердыни От бомб, начиненных тобой. За все ты бралася без страха. И, как в поговорке какой, Была ты и прахой, и ткахой, Умела - иглой и пилой.

Да, конечно, сейчас другое время, но женщины наши всегда остаются тылом муж-

чинов, хотя, по сути, это добровольчество русской души, его позыв не имеет названия. С февраля наши женщи-ны стали осваивать новое дело и направление - плете-ние маскировочных сетей, инициаторами стали волон-теры группы «СвоихНеБросаем-Романовка». Первую по-мощь оказал глава района, предоставив необходимое помещение, и помогли фер-меры в приобретении мате-риала. Далее необходимо



можным остаться в стороне от общего дела. Женщины тратят каждую минуту свободного времени, свой обеденный перерыв или приходят после работы и остаются до восьми, девяти часов вечера. Почему они это делают? Потому что просто не могут иначе. Поделиться опытом и посмотреть, что не так, приехали волонтеры из Балашова, у которых больший опыт в этом деле. За две недели было изготовлено и отправлено в зону СВО 4 маскировочные сети, воины приняли их с благодарностью и прислали теплые слова признательности женщинам. Работа не завершается...

М. ЯКОВЛЕВА.

Фото волонтеров группы «СвоихНеБросаем-Романовка».

ПОДАРКИ - ДОБРОСОВЕСТНЫМ АБОНЕНАТАМ

В региональной компании «Газ-пром межрегионгаз Саратов» недавно подвели итоги проведенной ежегодной акции среди потребителей природного газа «Оплати газ и получи подарок!».

Для тех, кто не знает об этой акции, мы напоминаем условия для участия в ней. Для этого необходимо выполнить всего лишь два условия: оплатить счета за газ до 31 декабря текущего года; иметь действующий договор на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования с газораспределительной организацией.

Среди всех абонентов, которые выполнят эти условия, в феврале следующего года проходит розыгрыш призов. Дополнительных заявок для участия граждан не требуется. Победителей акции и обладателей призов определят случайным образом компьютерная программа - генератор лицевых счетов.

В феврале в Романовском районе также состоялось торжественное вручение подарков победителям традиционной акции - по результатам 2023 года.

Начальник отделения ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» по Балашовскому, Романовскому и Самойловскому районам Александр Хивинцев сообщил, что в розыгрыше принимали участие 1782 абонента Романовского района, оплативших в полном объеме счета за газ до 1 января 2024 года и имеющих действующий договор на техническое обслуживание газового оборудования.

Победителями ежегодной акции стали: житель райцентра Романовка Н.И. Ткачев. Он стал обладателем по-гружного блендера. А житель из поселка Алексеевский Е.В. Тараксин выиграл электрочайник. Романовцу приз



че искренне поблагодарил победителей за высокую платежную дисциплину и желал всем жителям района и в дальнейшем участвовать в подобных акциях ООО «Газпром межрегионгаз Саратов».

О. СЕМЕНОВ (по информации ООО «Газпром межрегионгаз Саратов»).

**5 ГЛАВНЫХ ВОПРОСОВ О МНОГОДНЕВНОМ ГОЛОСОВАНИИ****ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ПРОЙДУТ В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ ДНЕЙ – 15, 16 И 17 МАРТА 2024 ГОДА****1****КАКОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ
ЛУЧШЕ ВЫБРАТЬ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ?****Самый удобный для вас!**

На предстоящих выборах Президента России каждый российский избиратель может выбрать для голосования любой из трех дней –

15, 16 или 17 марта.**2****БУДЕТ ЛИ РАЗНИЦА В ГРАФИКЕ
РАБОТЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ДНЯ?**

В каждый из этих трех дней участки **откроются в 8:00** и **закроются в 20:00** по местному времени.

**3****НУЖНО ЛИ ЗАРАНЕЕ СООБЩАТЬ В ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ КОМИССИЮ,
КОГДА Я СОБИРАЮСЬ ПРОГОЛОСОВАТЬ?**

Нет. Никаких заявлений о том, что вы готовы проголосовать в какой-то определенный из трех дней, писать не надо. **Просто приходите на свой избирательный участок с паспортом и голосуете.**

4**ЕСЛИ Я УЖЕ ПРОГОЛОСОВАЛ ДИСТАНЦИОННО В СУББОТУ, 16 МАРТА, Я МОГУ
ПРИЙТИ НА УЧАСТОК В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 МАРТА, И ПРОГОЛОСОВАТЬ ЕЩЕ РАЗ?**

Проголосовать дистанционно, воспользоваться механизмом «Мобильный избиратель», проголосовать на дому или на участке **можно только один раз**.

**5****КАК ЗАЩИЩЕН МОЙ ГОЛОС?****Бюллетени круглосуточно находятся под видеонаблюдением и охраной.**

В 20:00 каждого дня голосования избирательные участки закрываются. 15 и 16 марта 2024 года в присутствии наблюдателей бюллетени перекладываются из переносных и стационарных ящиков для голосования в сейф-пакеты – для каждого свой. Сейф-пакеты имеют несколько степеней защиты. В 20:00 участковые избирательные комиссии вскроют сейф-пакеты и начнут подсчитывать голоса, вносить результаты в протокол. **Сейф-пакеты** имеют индикаторную ленту, которая покажет любую попытку вскрытия.



Голосование 17 марта пройдет в том же порядке до самого конца выборов. В 20:00 участковые избирательные комиссии вскроют сейф-пакеты и начнут подсчитывать голоса, вносить результаты в протокол.*

* После завершения голосования 17 марта 2024 года

**ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ В ЛЮБОЙ ИЗ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ –
15, 16 ИЛИ 17 МАРТА 2024 ГОДА
И ВАШ ГОЛОС БУДЕТ ГАРАНТИРОВАННО УЧТЕН!**

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!



cikrf.ru



vk.com/cikrussia



t.me/cikrossii

ЦИК России

8 800 200-00-20

ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ ЗА РОДИНУ

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества, в преддверии этого дня во всех селах Романовского района почтили память всех погибших в годы Великой Отечественной войны.

В районе работники предприятий и организаций возложили цветы к памятнику воинам-романовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В возложении приняли участие глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, воин, участвующий в специальной военной операции.

В молчании застыли те, кто пришел почтить память своих земляков. Более 7500 жителей Романовского района было призвано в годы войны на фронт, почти 4000 не вернулось с полей сражений, многие до сих пор числятся пропавшими без вести. Наши деды и прадеды положили свою жизнь



за борьбу с фашистским захватчиком, веря и надеясь, что страшные дни, которые пережила наша страна, когда горе пришло в каждую семью, никогда не повторятся. Мы должны помнить и знать, за что боролись наши земляки, за что отдали свои жизни, чтобы страшные уроки истории не повторялись и никто не мог переписать тот вклад, который внесла наша страна и советский народ в борьбу с фашизмом.

М. АНДРЕЕВА.



ВСЯ ПОМОЩЬ – НАШЕМУ ФРОНТУ И БОЙЦАМ СВО

Каждый, кто сегодня имеет сердце, каждый, кто любит свою страну, проникся чувством настоящего патриотизма. Да и как не сочувствовать сегодня тем, кто стоит за наших людей и за Отечество. Ведь это мы с вами и есть наш российский народ, это наши родные люди - там за лентой, а мы для них – здесь. И противостояние это закончится победой справедливости, нашей Победой над врагом.

В районе сегодня действует лых и милых сердцу детских несколько площадок сбора писем и поделок. Здесь гуманитарного груза для бой- руками партийцев, волонте- цов СВО. Отправка идет иног- ров формируются именные да прямо на линию фронта, в посылки для бойцов. Отправ- госпитали, для помощи бе- ка грузов в зону СВО осуще- женцам из многострадальных ствляется по согласованию регионов, подвергающихся с региональным комитетом терактам и обстрелам.

Одна из площадок сбора гуманитарного груза находится в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия». Мы побыва- ли на площадке вместе с исполнительным секретарем местного отделения партии Д.В. Евсюковым. Здесь за- гибли на месте. Вскоре состоится оче-редная отправка. Л.А. Щерби- нина из Романовки, к приме- ру, помогала в приобретении продуктов питания. Супруги А.В и Е.Ю. Щербинины из М-Щербино привезли ме- шок сахара, ребята-школьни- ки из Подгорного собрали и высыпали травяные сборы для теплой одежды, а также теп-



лечебного чая солдатам СВО. Д.В. Евсюков, - сбор проводится в общественной приемной из бензопилы, баков для воды, продуктов, теплых вещей. Жительница Усть-Щербено Т.С. Селиверстова передала средства личной гигиены в госпитали для раненых бойцов. Это лишь малая часть свидетельств о неравнодушных наших согражданах, таких историй можно перечислить десятки.

- Мы продолжаем на посто- янной основе принимать по- мощь для бойцов, участ- вующих в СВО, - отметил

О. СЕМЕНОВ.

ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ В ПОДГОРНЕНСКОМ МО

В Романовском районе продолжается проведение собраний граждан, это возможность для жителей населенных пунктов задать вопросы руководителям органов власти и учреждений Романовского района и получить ответ, поэтому правильное иногда называть их даже встречами, так как разговор идет в открытом диалоге.

Подобное мероприятие состоялось в селе Подгорное Романовского района в сельском Доме культуры, в работе которого приняли участие глава Романовского МР А.И. Щербаков, депутат Саратовской облдумы С.М. Гладков, прокурор Романовского района Д.Ю. Алеев, представители учреждений и организаций района.

Перед жителями выступила глава Подгорненского МО М.А. Иванова. Она начала свое выступление с отчета по за- данным на предыдущем со- брании вопросам жителей. Что сделано, какие работы проводились, какие остались открытыми и требуют еще ре- шения. В таком же подробном, развернутом докладе Марина Александровна рас- сказала жителям об итогах, с которыми подошли к конкретному моменту по различным направлениям жизни муници- пального образования.

Соцсфера муниципального образования: школа, детский сад «Ласточка», 2 дома куль- туры, библиотека, 2 ФАПа, по- чтовое отделение, передвижное отделение в с. Инясево, передвижной пункт отделе- ния Сбербанка, 7 магазинов, 2 отделения социального об- служивания, все работает в штатном режиме. В 2023 году в школе села Подгорное по программе «Развитие ин-fraструктуры образователь-ных организаций Саратов- ской области» проведен ре-монт спортивного зала; в дет- ском саду «Ласточка» по этой же программе была произве- дена замена кровли, вставле- но 17 окон, 2 металлические входные двери, произведен



ремонт пищеблока, произве- новка 7 фонарей. Культра- ден косметический ремонт ботники Подгорненского МО детского сада. В текущем организуют постоянно для году в школе ожидается своих односельчан празд- ремонт школьного музея ники, активно участвуют в по программе. Планируется районных мероприятиях. По косметический ремонт каби- окончании выступления гла- нетов и приобретение обору- ва МО М.А. Иванова ответи- дования. Знаковое событие ла на заданные вопросы.

В работе собрания принял участие депутат Саратов- ской областной думы С.М. Глад- ков. Для Сергея Михайлови- ча село Подгорное - его родина, и только за минув- ший год он старался оказы- вать всестороннюю поддер- жку и личную помощь жите- лям муниципального обра- зования, что было несколько раз отмечено в докладе гла- вы. На собрании С.М. Глад- ков рассказал о проектах, которые еще предстоит реа- лизовать в селе, и ответил на вопросы жителей, отметив,

что все заданные в минувшем году задачи отработаны депутатом. Те из них, которые невозможно решить органам местной власти совместно с депутатом, передаются на региональный уровень.

В работе собрания принял участие прокурор Романов- ского района Д.Ю. Алеев, он довел до жителей важную информацию о профилактике телефонного мошенничества. С информацией о работе выступил участко- вый уполномоченный полиции Д.Н. Ерошов, подчеркнув, что старается реагировать на все обращения граждан. С информацией к населению выступили директор ГАУ СО КЦСОН С.П. Хохлова, начальник управления социаль- ной поддержки населения Т.Ю. Гудырина, начальник учета электроэнергии филиала Прихоперские электросе- ти Романовского РЭС В.Е. Га- ранин, руководитель МФЦ Е.А. Коробова.

Собрание граждан прошло в СДК села Инясево, одном из отдаленных населенных пунктов Романовского района. Здесь также перед жите- лями выступила с докладом глава Подгорненского МО М.А. Иванова, представите- ли учреждений, участковый уполномоченный полиции. Итоги собрания подвел гла- ва Романовского муници- пального района А.И. Щерба- ков, он ответил на вопросы жителей, среди которых со- хранение пчелосемей при обработке полей, очистка до- рог, вопрос одной из житель-ниц взят на контроль главой района.

М. АНДРЕЕВА.



СЕРДЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ

29 февраля Романовская районная больница проводила на заслуженный отдых двух своих лучших сотрудниц, ветеранов труда, медсестер высшей категории Антонину Андреевну Созонову и Татьяну Анатольевну Бессчетнову.

Татьяна Анатольевна родилась в Романовском районе. Сразу после окончания медучилища в 1975 году пришла работать медсестрой в больницу. Антонина Андреевна приехала в Романовку в 1980 году и с тех пор работала в терапевтическом отделении.

С юных лет они поставили перед собой цель: лечить людей, работать в медицине - одной из важнейших профессий, ведь здоровье – это ценный клад в жизни каждого человека! Эта профессия не-проста и тяжела. Медицинские сестры – люди с открытой душой и с искренним желанием помочь. Именно поэтому вы так необходимы и незаменимы. Вы – самая крепкая опора, на которой держится медицина. Такую профессию может выбрать только по-настоящему доб-рый, отзывчивый, внимательный, чуткий к чужой беде человек.

Благодаря вашим усилиям каждый день кто-то избавлялся от страданий, кому-то возвращались бодрость и хорошее самочувствие. Ваше самоотверженное и бескорыстное служение за-воевало много сердец, ведь вы не только помогали исцеляться физически, но и являлись источником воодушевления: лечить людей, работать в медицине, поддержки и надежды для людей в самые трудные минуты их жизни, в моменты, когда больно и страшно.

Свое мастерство рук и профессио-нализм вы многократно передавали молодым медсестрам. Вы боролись с болезнями ничуть не меньше, а порой и в разы больше, нежели сам доктор, проводили все необходимые процедуры, помогали больным вставать на ноги после болезней. Вы выполняли героический труд, дать оценку которому очень сложно.



Нам жаль расставаться с такими ценными работниками, но теперь перед вами открываются новые возможности - больше времени проводить с родными и близкими и заниматься любимыми увлечениями.

Наш дружный коллектив желает вам хорошего самочувствия и долгих, счастливых, радостных лет жизни, уважения, любви и заботы близких, благополучия и достатка!

**Администрация
ГУЗ СО “Романовская РБ”.**

О ЛИШЕНИИ ГРАЖДАНСТВА РФ

Федеральный закон № 138-ФЗ от 28.04.2023 г. скорректировал основания для прекращения российского гражданства. Нововведения уже вступили в силу 26 октября 2023 года.

Так, гражданство Российской Федерации теперь отменят за совершение преступления, приготовление к нему или покушение, а также за действия, угрожающие национальной безопасности.

В соответствии со ст. 24 ФЗ № 138-ФЗ от 28.04.2023 г. “гражданство Российской Федерации прекращается, если гражданин Российской Федерации приобрел гражданство Российской Федерации в результате признания гражданином Российской Федерации на основании федерального конституционного закона, международного договора Российской Федерации или приема в гражданство Российской Федерации и совершил одно из преступлений (осуществил приготовление к преступлению или покушение на преступление)”, предусмотренных кодексом РФ, либо сопряженных с осуществлением террористической или экстремистской деятельности и предусмотренных статьями 318 и 360 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В новом законе указано более 60 статей УК РФ, преступления по которым служат основанием для лишения гражданства: изнасилование, терроризм, организация незаконного военного образования, либо участие в нем, участие в массовых беспорядках, уклонение от прохождения службы и т.д.

Гражданство прекращается вне зависимости от времени совершения преступления, даты вынесения приговора и даты принятия решения о приеме в гражданство РФ. Кроме того, новый закон отменил возможность получения гражданства РФ по браку и на основании статуса носителя русского языка (НРЯ).

АТК Романовского района.

Администрация Романовского муниципального района и Муниципальное Собрание района выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

ПОТАПОВА Василия Евгеньевича.

Материалы полосы публикуются на правах рекламы.

УТЕРЯННЫЙ

аттестат 64БВ0081628, выданный Романовской средней общеобразовательной школой имени И.В. Серещенко в 2013 году на имя Сердобинцева Евгения Владимировича, считать недействительным.

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

25-22

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.

Цена договорная.

Обращаться по телефонам:
8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 8-5

Выражаем глубокое соболезнование Самородиной Марии Ивановне по поводу безвременной смерти

СЫНА.

Медицинские работники ФАП.

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!**Дорогие женщины!**

Поздравляю вас с праздником - Международным женским днем! Желаю вам счастья, здоровья, успехов во всех начинаниях, согласия и благополучия в семьях. Пусть близкие окружают вас заботой и вниманием. Пусть в жизни вас всегда сопровождают любовь и уважение. Будьте счастливы и любимы!

В.В. ВОРОНИН, начальник ОП № 1 МО МВД РФ «Балашовский» майор полиции.

С праздником 8 Марта!

Пусть весенний праздник женский
Только радость принесет,
Солнце и настрой чудесный,
В жизни новый поворот!
Сердце пусть живет любовью,
Светом, трепетом души,
Всем вам крепкого здоровья,
Бодрости, добра и сил.

С.А. СЕМЕНОВА, директор
МОУ Романовская СОШ
им. И.В. Серещенко.

**Дорогие женщины,
с праздником весны вас!**

Все цветы для вас сегодня,
Все чудесные слова,
Может даже закружиться
С непривычки голова.
Счастья женщинам желаю
И любви большой-большой,
Пусть они придут к вам вместе
С этой яркою весной!

А.Е. КАБАНОВ,
глава КФХ.

**Поздравляем с первым
весенним праздником!**

Мы желаем всем здоровья,
Уюта в доме и тепла,
Заботы близких и внимания –
Сегодня, завтра и всегда!
Желаем вам, конечно, счастья.
И пусть уходят все ненастя,
Чтоб радовались вы всегда
Весны приходу и тепла!

**Районный совет
ветеранов.**

**ИП ГЛАВА КФХ
ШВЕЦОВ А.Н.**

В КФХ на работу на постоянной основе требуются: механизаторы, рабочие. Условия: официальное трудоустройство, высокая заработка плата, бесплатное питание и проезд до места работы. Родителям предусмотрена компенсация за питание детей в школе и плату за детский сад.

Обращаться по телефону:
8-927-131-46-38.

Св-во № 315644000000271

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

**ПОКУПАЮ
ОВЕЦ,
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.

Телефоны:
8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47,
8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

18-6

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

В любом состоянии.

Можно битый. Дорого.

Телефон: 8-902-041-61-21.

2-2

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

**Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.**

Св-во № 314644011100056

10-10

Рассрочка

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
(говядину)**

Любой категории.

ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.

Тел.: +7 (987) 305-37-39. Максим.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

9-6

**ПРЕДПРИЯТИЕ
ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)**

Любого вида.

На очень выгодных условиях.

Приезжаем сами.

**Телефоны: 8-901-820-89-06,
8-987-374-83-26. Евгений.**

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

9-6

Подробности у организаторов.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
любой сложности,
качественный и
быстрый монтаж.
Пенсионерам скидки.
**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**
Телефон: 8-905-322-67-77.

5-4

Материалы полосы публикуются на правах рекламы.

9-6

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!

**Поздравляю
с Международным
женским днем!**

Восьмого марта,
в день прекрасный,
Пусть все цветы
для вас цветут,
Пусть наполняет

сердце счастье,
Мечты пусть крылья обретут!
Пусть радость вас не покидает,

Пусть дарят близкие тепло,
Я от души вас поздравляю

С Международным женским днем!
**С.П. ХОХЛОВА, директор ГАУ СО
КЦСОН Романовского района.**



С праздником 8 Марта!

С прекрасным праздником весны
Я вас сердечно поздравляю!
Желаю неба глубины
И счастья женского без края.
Желаю нежности в любви,
В весне - цветов цветение.
Пусть будут ясными все дни,
Желаю вам я вдохновения.

**Е.И. ФЕДЮНИНА, начальник
отдела культуры и кино
администрации района.**

Примите поздравления с 8 Марта!

В Международный женский день
Примите поздравления,
И пусть исчезнет грусти тень,
Удачи, ласки, вдохновения!
Пусть исполняются мечты,
Весна окутает любовью,
Побольше счастья, теплоты
И очень крепкого здоровья!

**Н.В. СОЛОВЬЕВА, глава
Большекарайского МО.**

С праздником весны, дорогие женщины!

С женским днем 8 Марта!
Пусть исполняются мечты.
Пусть улыбкой озарятся
Лиц прекрасные черты.
Теплоты, любви, успехов,
Ощущения весны,
Жизни яркой, полной смеха,
Ласки, счастья, доброты.

**Н.А. ВОРОНИНА, глава
Мордовокарайского МО.**

С первым праздником весны!

С Международным
женским днем!
Пусть будет много
счастья в нем,
Букеты и, конечно,
комplименты,

И только яркие моменты!
Здоровья крепкого, везения,
Хорошего вам настроения,

Улыбок, солнышка, весны,

Как роза, будьте в ней нежны!

**Е.Е. АНИСИМОВА, руководитель
клиентской службы
в Романовском районе.**

Дорогие женщины, с праздником вас!

С Международным женским днем
Я вас сегодня поздравляю!
Здоровья, искренней любви
От всей души я вам желаю!
Пусть будет ярким каждый день,
Прекрасным - ваше настроение.
Хороших, преданных друзей
И взглядов, полных восхищения!

**Л.А. ДЕДОВА, начальник
управления образования
администрации района.**

Поздравляю с Международным женским днем!

С прекрасным днем 8 Марта
Примите поздравление!
Желаю больше позитива
И солнышка весеннего!
Цветами разноцветными
Пускай жизнь украшается,
И все мечты заветные
В реальность воплощаются!

**О.А. ЩЕРБИНИНА, глава
Усть-Щербинского МО.**

С Международным женским днем!

Пускай 8 Марта дарит
Свет, обновление, мечты,
В душе надежды заиграют,
А жизнь прибавит теплоты!
Удача яркая, как солнце,
Вам всегда пусть помогает,
А море радостных эмоций
Пусть вас нежно согревает.

**М.А. ИВАНОВА, глава
Подгорненского МО.**

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.

Регистрационное
свидетельство

ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:

Министерство
информации и

массовых
коммуникаций

Саратовской области;

Администрация

Романовского

муниципального

района;

Муниципальное

унитарное

предприятие

Романовского

муниципального

района.

«Редакция районной

газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной

газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и

издателя: 412270,

Саратовская обл.,

р. п. Романовка,

ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан

в печать 05.03.2024 г.

Газета выходит

один раз в неделю

Газета отпечатана

оффсетным способом

в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 663

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Министерства

цифрового развития

связи и массовых

коммуникаций РФ.

Должностные

лица несут

ответственность

за достоверность

предлагаемой

информации.

За достоверность

рекламных текстов

и объявлений

ответственность

несут их податели.

В соответствии

с законом о печати,

редакция использует

письма по своему

усмотрению.

Материалы,

помеченные знаком

®, печатаются на

коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.